SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N°003/2012
Aos 27 dias do mês de fevereiro de dois mil e doze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador NELCI LUIS GAVIRAGHI. A sessão também contou com  apresença dos Vereadores: ADEMIR CEMIM, ANGELO CELESTE TUZZIM, DARCI MÁRIO RIGO, ERNO BOMM, ANTÔNIO BARASUOL, ERONI SCHWINGEL, VALMIR BERGHETTI  e  SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e  votação as seguintes atas: ATA Nº 043/2011, da Sessão Ordinária realizada em 19 de dezembro de 2011, às 19 horas; ATA Nº 044/2011  da Sessão Ordinária realizada no dia 30 de dezembro de 2011, às 19 horas; ATA Nº 001/2012 da Sessão Extraordinária do dia 16 de janeiro de 2012, às 19 horas, as quais foram aprovadas por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 002/2012, da Sessão Ordinária do dia 20 de fevereiro de 2012, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE:  Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 15/12 oriundo do Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica dos Rios Turvo Santa Rosa Santo Cristo enviando convite de participação da 60ª reunião da Comitê. Of. nº 1/2012  oriundo da Assembléia Legislativa ennviando uma cartilha sobre Finanças Públicas do Estado. Telegrama oriundo do Ministério da Saúde informando a liberação de Recursos Financeiros do Fundo Nacional da Saúde no valor de R$ 6.000,00. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Valmir Berghetti :  I) Requereu  ao  Poder Executivo Municipal estudos quanto a possibilidade de criação de um Informativo Mensal Municipal, o qual possa divulgar à população os Recursos que nosso Município recebe através de suas secretarias, bem como, de onde provém estes recursos e como serão aproveitados. Este requerimento foi aprovado por unanimidade. II)  Requereu ao Poder Executivo estudos quanto a possibilidade de uma melhor sinalização através de placas  informativas na Comunidade de Dois Marcos, afim de melhor atender aos turistas que se deslocam  até o Estado vizinho Itapiranga/SC  por este caminho, bem como aqueles que vem  rumo ao Salto Yucumã. Este requerimento foi aprovado por unanimidade. Do Vereador Darci Mário Rigo : Requereu a elaboração de um projeto por parte do Poder Executivo solicitando a obra de calçamento no Distrito de Três Marcos, abrangendo a frente da Igreja e Salão até o Cemitério e, em frente ao Colégio local. Este  requerimento foi aprovado por unanimidade subscrito pelo Vereador Antônio Barasuol .ORDEM DO DIA:  Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores:  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2012: que Estabelece as Normas  para a Utilização do Veículo Oficial da Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas. Este Projeto teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas e em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2012:  que Autoriza  a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas a contribuir com a Associação das Câmaras Municipais da Região Celeiro – ACAMRECE.  Este Projeto foi  aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas e em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 006/2012 : que Autoriza o Poder Executivo Municipal Realizar a Venda de Bens e Móveis e dá outras Providências. Este Projeto teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas e em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS : Havia um inscrito neste espaço o Vereador Valmir Berghetti, o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, Colegas Vereadores, e em seguida se manifestou dizendo da satisfação de ter assumido esta Casa por duas semanas, agradeceu aos colegas Vereadores  que lhe cederam o  espaço e disse ter sido importante participar desta Casa, representando o Partido dos Trabalhadores e estaria contente com esta condição. Pediu aos colegas Vereadores que continuem trabalhando pelo município. Agradeceu aos Vereadores a aprovação de seus Requerimentos, esperando que na medida do possível o Prefeito Almir Bagega implante seus pedidos. Desejou aos Vereadores um ótimo trabalho daqui pra frente e por fim agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Nelci Luis Gaviraghi convocou os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 05 de março de 2012, agradeceu a presença de todos em nome de Deus encerrou os trabalhos.  SALA DE SESSÕES DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 27 de fevereiro de 2012.
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